



Gregorčičeva 20–25, SI-1001 Ljubljana

T: +386 1 478 1000

F: +386 1 478 1607

E: gp.gs@gov.si

<http://www.vlada.si/>

Številka: 00104-426/2019/5

Datum: 9. 1. 2020

### **Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z ureditvijo informacijske infrastrukture na SVRK**

Vlada Republike Slovenije je prejela pisno poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z ureditvijo informacijske infrastrukture na SVRK.

Poslanec navaja:

*Informacijski sistem eMA na Službi vlade za razvoj in kohezijsko politiko je še vedno izrazito nestabilen ter izvajalcem programov kohezijskih politik onemogoča normalno delo. Če se primerjamo z državami, ki imajo to zgledno urejeno, bi potrebovali 5-7 milijonov EUR, da se težava z eMA končno uredi.*

V zvezi s tem Vlado Republike Slovenije sprašuje:

1. *Kdaj in kako bomo dobili delujoči sistem eMA?*
2. *Koliko finančnih sredstev bo namenjeno SVRK za ureditev informatike?*
3. *Kako bodo izbrani izvajalci te nujno potrebne informacijske infrastrukture?*
4. *Kdo bo prevzel odgovornost za obstoječe stanje in odstopil?*

**Vlada Republike Slovenije v nadaljevanju podaja odgovor na pisno poslansko vprašanje:**

- 1. Kdaj in kako bomo dobili delujoči sistem eMA?**
- 2. Koliko finančnih sredstev bo namenjeno SVRK za ureditev informatike?**
- 3. Kako bodo izbrani izvajalci te nujno potrebne informacijske infrastrukture?**
- 4. Kdo bo prevzel odgovornost za obstoječe stanje in odstopil?**

Evropska kohezijska politika je že v osnovi zelo zapleteno področje, saj ga urejata obsežna EU zakonodaja in zakonodaja na nacionalni ravni. Posledično je kompleksen tudi informacijski sistem, ki podpira njeno izvajanje. V tem primeru gre v Sloveniji pravzaprav za tesno povezavo med tremi informacijskimi sistemi: sistemom za izvajanje Operativnega programa EKP 2014-2020 e-MA, sistemom za izvajanje slovenskega proračuna MFERAC in v okviru tega posebnega modula za potrjevanje izdatkov Evropski komisiji e-CA. Informacijski sistem eMA, ki je namenjen izvajanju kohezijske politike v Republiki Sloveniji, za njegovo vzpostavitev pa je pristojna Služba Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko (SVRK), ki izvaja vlogo Organa upravljanja za sredstva kohezijske politike, je v zadnjem letu v svojem delovanju zabeležil bistven napredek. To je potrdila tudi revizija, ki je ugotovila, da so bile izvedene znatne izboljšave v informacijskem sistemu eMA, ki sedaj omogoča zanesljivo zbiranje, beleženje in shranjevanje podatkov, ki so potrebni za spremljanje, vrednotenje, finančno upravljanje,

preverjanje in revidiranje smotrnosti porabe sredstev evropske kohezijske politike. **Sistem deluje in omogoča tekoče izvajanje.**

Na tem področju so bile od konca leta 2018 tudi kadrovske in organizacijske spremembe.

Zaradi kompleksnosti sistema se v praksi dogajajo občasni zapleti v delovanju, kar sproti rešujemo in ne vpliva na samo izvajanje projektov. Procesi pa zahtevajo veliko aktivnosti in koordinacije, tako na strani SVRK-a, kot na strani Ministrstva za finance, izvajalca in posredniških organov - ministrstev, ki skrbijo za pravilnost vnesenih podatkov v sistem. Zaradi tega ima SVRK tudi vzpostavljeno stalno komunikacijo s posredniškimi organi, predstavniki SVRK-a se z njimi srečujejo na rednih delovnih sestankih in v okviru temu namenjenih projektnih skupin.

Ponovno poudarjamo, da sistem eMA deluje. Če temu ne bi bilo tako, upravičenci ne bi mogli oddajati zahtevkov za opravljene storitve in izvedene aktivnosti po pogodbah, ravno tako se ne bi izvajala izplačila iz državnega proračuna, SVRK v vlogi Organa upravljanja ne bi mogel na Ministrstvo za finance, ki je Organ za potrjevanje, pošiljati zahtevkov v potrditev, in ne nazadnje, Slovenija na Evropsko komisijo ne bi mogla naslavljati zahtevkov za plačilo upravičenih izdatkov. Priprava mesečnih in kvartalnih poročil o izvajanju ravno tako ne bi bila mogoča. Vse te aktivnosti, ki temeljijo na podatkih iz informacijskega sistema, se tekoče izvajajo.

SVRK je že pričel s pripravo strokovnih podlag in drugih potrebnih investicijskih dokumentov za pripravo in objavo javnega naročila za informacijski sistem eMA 2021 - 2027. Višina sredstev, ki bo potrebna za izvedbo, bo znana ob zaključku analize in priprave potrebne dokumentacije ter po prejemu ponudb s strani ponudnikov.

Izvajalci za informacijski sistem e-MA 2021 - 2027 bodo izbrani na podlagi javnega razpisa, predvidoma v prvi polovici leta 2020.